

以全美式标准挑战传统服务模式 永乐花园店打造家电业最高服务标准



体验,看似简单的结构调整,其实背后是物流系统、财务系统、服务系统的终极整合,各个系统的完美对接,体现到前台,就是给消费者留下轻松便利的购物体验。

配备专业服务团队 保证服务质量

永乐花园店运营新模式更重要的内涵是配备了独立的后台服务系

统和先进的信息系统支持。其负责人介绍,新模式着重于物流能力的提升和配送、安装、售后等服务团队的专业和高效,从而实现“预约送货、即买即送”等更高标准的服务承诺,并建立相应的监督系统,完善回访机制,积极主动解决售前、售中、售后的全部问题,力求成为消费者最满意的卖场。此外,永乐花园路店新设了多个新服务岗位,他们将从不同角度为顾客解决所有的问题和麻烦。例如,新设的家居设计师和电器工

程师两个岗位就是分别从售前和售后为顾客提供全方位的服务。据悉,家居设计师是具备家装常识、家居搭配常识、美学常识、电器常识的专业人员,他们可以根据顾客的个性以及家装风格为顾客设计电器科学搭配方案以及空间摆放方案,以达到电器、家装与个性和谐统一。而电器工程师则是为顾客提供良好的电器技术解决方案,在电器使用过程中,如遇到任何麻烦,均可以联系他们。

冯刘克

首家全美式家电卖场落户花园商圈,影响的不仅是商圈的业态布局,更直接带动了家电卖场的整体升级换代和经营理念的转变。传统的家电卖场经营的是商品,而在全美式家电卖场,提供的则是服务。据悉,即将开业的永乐花园店,将按照全美式标准打造家电业最高服务标准,新的服务内容、严格的服务准则,在永乐花园店,消费者的最大感受就是“优越”。

注重人性化的细节服务

服务更多的则体现在一些细节之处。尤其是对于从“圈地战”、“价格战”一路走来的家电卖场,如何去适应、引导以及满足那些有着根深蒂固的传统电子市场购物习惯的消费者需求,细节服务显得尤为重要。

“全美式家电卖场永乐花园店的改变不止是商品丰富度的提高,针对消费者的购物习惯和需求,花园店改变了电脑、IT等商品的展示格局和销售模式”。永乐负责人介绍说,“花园路店的商品陈列方式分为两种,除品牌展示区外,还根据商品细分设置了综合展示区,以笔记本专区为例,花园店突破性的采用价格段的分区陈列模式,消费者可以按照自己的预算,集中选择对应价位的笔记本商品,免除了消费者在其他卖场各个品牌区反复奔波之苦。”正常的陈列模式调整,其内涵是对消费者的尊重。

另据了解,全美式家电卖场永乐花园路店不仅是高端商品聚集地,还将提供预约送货、私人专属销售顾问等高端一对一服务项目。同时,还对会员开展“一对一”全程接待,代办咨询、交款、提货、验机、延保手续办理等一系列店内购物活动。为会员设立“会员尊享日”和专属会员商品,定期组织会员参加游园、观影会、主题沙龙、会员聚会Party。“我们要让消费者享受到真正的全美式家电卖场的全新购物体验,要从细节上保障让消费者有上帝般的优越感”,永乐花园路店的负责人如是说。

设综合服务台 购物流程快速简单

由于传统卖场内部格局缺少整体的系统规划,卖场内收银、提货、服务台、咨询台等服务柜台分散在卖场的各个角落,消费者挑选好商品后,不得不四处奔波,多次排队,导致浪费大量的时间成本。有经验的顾客都知道,在重大节日期间,排队的时间甚至是以小时为计算单位的。为了给消费者提供更加快速、便捷、高效的购物享受,永乐花园路店店内设立综合服务台,综合结账、提货、验机、包装等服务职能为一体,消除困扰消费者的多次排队现象,让消费者在综合服务台完成一站式购物享受。据介绍,顾客完成购物、办理会员卡、交款等,整个服务流程耗时不过六分钟。一站式的服务

全美式家电卖场登陆河南

花园路店即将重磅推出 敬请期待……

即日起至
开业前一天,
到花园路店现场

预存 50元可当100元花, 再送200元现金卡
(限购1000元以上商品)

预存 100元可当200元花, 再送600元现金卡
(限购3000元以上商品)

3C、特价、惊爆、团购及特殊明示商品除外

丹尼斯
农业路
大商新玛特

永乐电器
花园路店

永乐花园路店开业咨询电话
0371-86026582/86026581

定金预存翻倍送

永乐电器花园路店开业猜猜乐

1.猜开业日期: 11月6日 11月13日 11月20日 11月27日 12月5日

即日起至公布开业日期前一天到花园路店现场将奖券投入奖箱,开业当天抽出10名答对者,各奖19"液晶电视一台。

2.猜开业销售: 1500万 2000万 3000万 4000万 5000万

即日起至开业前一天,竞猜开业3天的销售额,开业后的下一个周六在花园店现场抽出10名答对者,各奖19"液晶电视一台。

3.猜冠军品牌(具体参与品牌详见现场竞猜抽奖券)

即日起至开业一周后,预测各品类的销售冠军品牌,开业后的第二个周六,现场抽出10名答对半数以上者,各奖19"液晶电视一台。

LG 鼎力支持永乐花园路店盛大开业

无边创造力
数字新动力

LED 超薄新品特价:

55SL90QD 送 LG 原装组合音响

47SL90QD 送 LG 原装组合音响

42SL90QD 送 LG 原装组合音响

LED 液晶电视, SL90
无边精彩耀然呈现

- 隐形边框设计,带来超凡视觉美感
- 创新LED技术,尽享绚丽画质
- 2.93cm超薄机身,领略科技新风尚
- 接收数字信号,体验更多精彩数字节目

地址: 花园路农业路交汇处向南100米路东嘉辰时代广场(大商正对面)

全国服务热线: 400-811-3336
河南服务热线: 0371-63698877